



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про включення до Національного  
переліку елементів нематеріальної  
культурної спадщини України

Відповідно до Закону України «Про приєднання України до Конвенції про охорону нематеріальної культурної спадщини», статті 16 Закону України «Про культуру», Порядку ведення Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11 грудня 2017 р. № 1319, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 січня 2018 р. за № 20/31472, Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, протоколу засідання Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України від 18 липня 2023 р.

НАКАЗУЮ:

1. Включити до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України, затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 лютого 2018 р. № 105 (зі змінами), елементи нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 1.

2. Відповідальним структурним підрозділам обласних військових/державних адміністрацій спільно з громадами та ініціаторами подання:

2.1. вжити заходів щодо врахування рекомендацій та пропозицій Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елементів нематеріальної культурної спадщини, згідно з додатком 2;



2.2. сприяти у проведенні моніторингу стану життєздатності елементів нематеріальної культурної спадщини компетентним організаціям з проведенням моніторингу/експертизи елементів нематеріальної культурної спадщини чи окремим експертам з відповідною компетенцією, залученим на прозорій конкурсній основі;

2.3. подавати МКІП щороку до 15 вересня звіт про виконання Планів охорони елементів нематеріальної культурної спадщини та, в разі потреби, переглянуті/відкореговані Плани охорони.

3. Управлінню комунікацій (Самойленко С.Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Чуєву К.Є.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО



Елементи нематеріальної культурної спадщини, що включаються до  
Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України

75.	Буковинський урочистий вінок з ковилою	075н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Села Рідківці, Магала Магальської сільської громади Чернівецького району Чернівецької області, село Топорівці, Топорівської громади Чернівецького району Чернівецької області, село Чорнівка Чернівецької міської громади Чернівецької області, місто Кіцмань Кіцманської міської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області, село Мамаївці Мамаївської сільської територіальної громади Чернівецького району Чернівецької області, села Остриця та Цурень Острицької сільської громади Чернівецької області
76.	Обряд приготування зливаної каші	076н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування	Смт. Карнаухівка Дніпропетровської області
77.	Технологія приготування обрядового напою «Варена» в селі Боромля	077н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Село Боромля Охтирського району Сумської області

Рекомендації та пропозиції Експертної ради з питань нематеріальної культурної спадщини при Міністерстві культури та інформаційної політики України щодо забезпечення охорони елементів нематеріальної культурної спадщини

№	Назва елемента	Охоронний номер	Галузь спадщини	Рекомендації та пропозиції щодо забезпечення охорони елемента НКС
75	Буковинський урочистий вінок з ковилою	075н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Громаді у термін до 15 вересня 2023 року подати до Міністерства культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. У Плані охорони елемента врахувати, що це жива спадщина, динамічна та постійно змінювана, у заходах з охорони слід уникати консервації чи заморожування прояву, у плані охорони необхідно передбачити заходи передачі не тільки знань і навичок носіїв, а й функцій, цінностей і значення елемента.
76	Обряд приготування зливоної каші	076н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування	Громаді у термін до 15 вересня 2023 року подати до Міністерства культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. У Плані охорони елемента врахувати, що це жива спадщина, динамічна та постійно змінювана, у заходах з охорони слід уникати консервації чи заморожування прояву, у плані охорони необхідно передбачити заходи передачі не тільки знань і навичок носіїв, а й функцій, цінностей і значення елемента.
77	Технологія приготування обрядового напою «Варена» в селі Боромля	077н.к.с.	Звичаї, обряди, святкування; Традиційні ремесла	Громаді у термін до 15 вересня 2023 року подати до Міністерства культури та інформаційної політики України План охорони елемента на 1-5 років, розроблений з широким залученням громади носіїв та заінтересованих організацій. У Плані охорони елемента врахувати, що це жива спадщина, динамічна та постійно змінювана, у заходах з охорони слід уникати консервації чи заморожування прояву, у плані охорони необхідно передбачити

				заходи передачі не тільки знань і навичок носіїв, а й функцій, цінностей і значення елементу. Звернути увагу на те, що елемент потребує термінової охорони, тому в заходах слід окремо зосередитись на освітніх заходах.
--	--	--	--	--

---